Edition « 2015-10-30T12:12:59+01:00

CoeguHuTenbHble Kabenu ana gatumkoB u npuesogos / MBX

KabenbHbIN coeanHuTenb

RKC4.441T-5-RSC4.441T/TEB

A 7 Wa |
C us ‘ compliant peazor

M12x1 M12x1

215
LI
L

Tun RKC4.441T-5-RSC4.441T/TEB
NpeHT. Ne 6628466

Pa3bem A-cTopoHHee
KonuuecTteo nons

KoHTakTbI

Moanoxka KOHTaKToB

Pyuka

CoenuHutenbHas ranka/BuHT
YnnotHuTenb

Knacc sawutbl
MexaHuyeckuin cpok crnyx6bl
CTeneHb 3arpsi3HEHHOCTH
MOMEHT 3aTsKKM

Posetka, M12 x 1, npsimoi

4

meTann, CuZn, 30M104eHHbIN
nnactmacca, TPU, yepH.
nnacTtmacca, TPU, yepH.
HukenupoBaHHasi natyHb, CuZn, HUKENMPOBaHHbIN
nnactmacca, FPM/FKM

IP67, TONbKO B 3aTAAHYTOM COCTOSIHAMN
> 100 Cpok cry>0bl KOHTaKTOB

3

0.8...1Hm

(cobnioganTte makc. 3HadeHus!)

BUIKa
KonwuuyecTtso nons

KoHTakTbl

MNoanoxka KOHTaKToB

Pyuka

CoeauHuTenbHas ranka/BuHT
Knacc 3awmTbl
MexaHuyeckuii cpok cnyx6bl
CreneHb 3arpsi3HEHHOCTYH
MoMeHT 3aTsxkm

Pa3sbem, M12 x 1, npsmon

4 pins

metann, CuZn, 30Mo4eHHbIN
nnacTukoBbli, TPU, YepHbIn
nnactuk, TPU, yepH.
HukenuposaHHas natyHb, CuZn, HUKENVPOBAHHbIN
IP67, TONbKO B 3aTAHYTOM COCTOSIHAMN
> 100 Cpok cny6bl KOHTaKTOB

3

0.8 ... 1Hwm

(cobniopaiite makc. 3HadYeHus!)

OCHOBHbIe AaHHble

Onametp kabens 5.2 +/-0.20mMMm
[nuHa kabens 5m
Xapaktepuctuku kabens PVC

LiseT kabens rony6on
M3onsaumns npoBogHMKOB PVC

Liseta nposoaa BN, WH, BU, BK
Anpo nonepeyHoro ceveHns 4x0.34mMM°
Mopsaok NpoBoAOB NUTUEHApaTa 42x0.1 mm
AnekTpuyeckue xapakrepuctuku +20 °C

[onyctumas Harpyska 4A
Hanpsbxenne [Umax] makc. 250 B
COMPOTUBIIEHME N30NALUN > 30.5 MQ/km
HanpsixeHve npo6os 2000 V
MNpsimoe conpoTuBneHue Makc. 57 /km

Industrial
Automation

= Posetka M12, npsimas, 4-KOHT.

= Bwunka M12, npsimasi, 4-KOHT.

= Marepuan o6onouku: NBX

= LiBeT o6onouku: cuHun

= OrHecToMKue

= XuUM. cTOMKME U MacrnocTonkue

= YcToMuMBbI K MMKpOGaM U ruaponusy

= He COAEepPXUT BellecTB, ocnabnsirowmnx
aare3vio NTakoKpaco4HbIX I'IOKprTVIﬁ

m Ceptudumkar: cULus
m CootBetrcTBUe anpekTtuse RoHS
= CreneHb 3awuTthbl IP67

= [OnuHa kabens: 5.0 m

MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHUKA

2WH 2WH
o >
18BN (O ©O)3BU  3BU 1BN
o
4BK 4BK
cxemMa
=" | | ——— |
A |
| 2> e L2 |
! i BU . |
D P =3 |
I 4> B L myg
| I - | I -

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr @ Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2015-10-30T12:12:59+01:00

CoeguHuTenbHble Kabenu ana gatumkoB u npuesogos / MBX
KabenbHbIV coegnHuTenb |ndu$£fita(|) S
RKC4.441T-5-RSC4.441T/TEB .

MexaHu4eckme n xummnyeckne CBoOucTea

Paaunyc nsrmnba (ctaumnoHapHas ycTaHoBKa) >5x0
Pagunyc nsrmnba (rmnbkoe nprmeHeHne) >10xQd
TemnepaTypa okpyxatoLleit cpefbl

B COCTOSIHUW MOKOS -40 ... 105°C
B ABMXKEHUM....... 0...80°C

2/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



